

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。訂正し、お詫び致します。お手数をお掛けしますが、訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、お願い申し上げます。

(2011年11月1日作成)

＜本正誤表掲載情報＞

[P1] 第2刷(2007年4月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

[P1] 第1刷(2005年4月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

■第2版 第2刷(2007年4月20日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
Ⅱ章 ①画像診断／核医学検査					
129	上から14行目	MAA(macro-agg <u>u</u> regated albumin)	MAA(macroaggregated albumin)	-, uをとる	11/11/01
Ⅱ章 ④気管支鏡検査／経気管支針吸引細胞診(TBAC)					
206	欧文タイトル	Transbronchial needle asipiration cytology	Transbronchial needle aspiration cytology	iをとる	11/11/01
略語一覧					
263	左段上から4行目	MAA:macro-agg <u>u</u> regated albumin	MAA:macroaggregated albumin	-, uをとる	11/11/01
216	右段上から2行目	TBAC:transbronchial needle asipiration cytology	TBAC:transbronchial needle aspiration cytology	iをとる	11/11/01
216	右段下から4行目	VATS:video assisted horacosopic surgery	VATS:video assisted <u>t</u> horacosopic surgery		11/11/01

■第2版 第1刷(2005年4月15日発行)をおもちの方が必要な修正箇所

頁	場所	誤	正	補足	掲載
Ⅱ章 ①画像診断／核医学検査					
129	上から14行目	MAA(macro-agg <u>u</u> regated albumin)	MAA(macroaggregated albumin)	-, uをとる	11/11/01
Ⅱ章 ④気管支鏡検査／経気管支針吸引細胞診(TBAC)					
206	欧文タイトル	Transbronchial needle asipiration cytology	Transbronchial needle aspiration cytology	iをとる	11/11/01
略語一覧					
262	左段下から4行目	DIP:desquamative interstitial pneumonia, 剥離性間質性肺炎		同語の重複のため、下記の語句を削除	07/03/27
263	左段上から4行目	MAA:macro-agg <u>u</u> regated albumin	MAA:macroaggregated albumin	-, uをとる	11/11/01
263	右段上から18行目	SaO2:動脈血ヘモグロビン酸素飽和度	SaO2: <u>a</u> rterial oxygen saturation, 動脈血ヘモグロビン酸素飽和度		07/03/27
216	右段上から2行目	TBAC:transbronchial needle asipiration cytology	TBAC:transbronchial needle aspiration cytology	iをとる	11/11/01
216	右段下から4行目	VATS:video assisted horacosopic surgery	VATS:video assisted <u>t</u> horacosopic surgery		11/11/01